

думаю о философии,
в городе пизраков,
жизненных признаков,
почитателей кофе,

а где корабли,
и там поезда,
и птицы летели,
в уютны места...

а жизнь городская,
богата, бедна,
чужая, родная,
и вера пьяна,

под плетью работа,
команды родных,
на душу охота,
системой больных,

порядок, ответ,
всё сделал, привет,
а кто ты не важно,
ломают отважных,

потом выпускают,
рыб плавать в бассейн,

как изнасилованных,
усмиренных гусей.

там роботы есть,
формальный отчёт,
где галочка честь,
так город бредет,

но сердце на воле,
и хочется петь,
идешь в казино,
забывшись лететь,

М